
Lösungen zum Arbeitsblatt zu „3 Stetige Wahrscheinlichkeitsverteilungen; 
beurteilende Statistik“ 
 
A1. 4. und 5. Zeile  
 
A2. 2. und 5. Zeile  
 
A3. 1. Zeile/2. und 3. Spalte  
 
A4. A, F, E, B 
 
A5. 1. Spalte  
 
A6. 2. Zeile/1. Spalte  
       Achtung: Ergänzung der Angabe 
       Es sind 𝑛𝑛 = 600 Personen. 
 
A7.  1. Zeile: A, C 
        2. Zeile: D, E 
 
A8. 1. Zeile/2. Spalte  
 
A9. 2. Zeile/2. Spalte  
 
A10. 1. Zeile/1. Spalte  
 
A11.  a) ≈ 0,899 
          b) 2. und 4. Zeile  
 
 
 
 


